

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИК»
КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КП «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИК» КМР»)

Н А К А З

від 28 лютого 2022 року

№ 14

**«Про встановлення розміру плати за
абонентське обслуговування»**


Відповідно до пункту 6 частини першої статті 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України №1060 від 03.12.2020р. «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Постанов Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. №808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам багатоквартирних будинків за індивідуальними договорами» та від 21.08.2019 р. №830 «Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії»,

НАКАЗУЮ:

1. З 01 березня 2022 року встановити плату за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента послуг з постачання теплової енергії на місяць, що надаються споживачам багатоквартирних будинків за індивідуальними договорами в розмірі – 35,19 гривень (з ПДВ).
2. Абонентському відділу застосовувати плату за абонентське обслуговування при укладанні із споживачами індивідуальних договорів про надання послуг з постачання теплової енергії у багатоквартирних будинках.
3. Начальнику абонентського відділу Гончар О.І. проводити нарахування плати за абонентське обслуговування з надання послуги з постачання теплової енергії, що надаються споживачам багатоквартирних будинків та зазначати в квитанціях окремо від плати за послугу з постачання теплової енергії.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на головного бухгалтера Свиридюк Л.В. та начальника абонентського відділу Гончар О.І.

Директор

Красноштан Н.
0503410791



Олександр ЧЕЛЬНИК